

01 教会消息

献与主的演奏

为将荣耀归与配得赞美的主而组建的尼西管弦乐团创团二十八周年，以及权能的务安甜水二十周年纪念活动消息。

03 生命之道

“神就是爱”系列（十三）

能力都属乎神（诗篇62篇11节），神的权能作工无限，人所无法想象的事也能成就。

05 权能作工

“奇哉！务安甜水”

藉着务安甜水多次亲历医治神迹的日本时国宫子牧师，以及儿子的头皮得到洁净的金然执事的见证。

06 见证

爱的显据

8厘米卵巢囊肿消失，腰椎狭窄症和恐慌障碍治愈等，寻见永生神的国内外圣徒们的见证。

万民新闻

第544期 2020年 3月 22日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

赞美专业尼西管弦乐团迎来 创团二十八周年



3月1日主日晚礼拜时，迎来创团二十八周年的赞美专业尼西管弦乐团献上特颂，将荣耀归与神。

在金汉求长老的指挥下演奏“祂是我的一切”，美妙的旋律获满堂鼓掌再邀，接着一曲“救赎之主”，再次将恩典和感动带给众圣徒。

“要用角声赞美他，鼓瑟、弹琴赞美他……凡有气息的，都要赞美耶和華。你们要赞美耶和華！”（诗篇150篇3至6节）尼西管弦乐团遵从经训，用各种乐器赞美主荣耀神为目的，于1992年3月1日创团。

1992年世界圣灵化大盛会、1995年

光复五十周年纪念和平统一禧年大会等各种教界联合活动，以及国家年例早餐祷告会、韩-俄友谊音乐会、2002足球世界杯共同主办韩日足球友谊大会开场演奏等，应邀在国家级活动上演奏，还有社会文化团体慈善音乐会、幸福音乐会等演奏超一百个场次，为福音传播和基督教文化艺术作出贡献。

堂会长李载禄牧师引导日本名古屋、菲律宾、俄罗斯联合大盛会时，乐团也到场参与宣教事工。各种礼拜时更是伴奏唱诗班，用充满灵感的演奏增添恩典。

另外，铜管合奏队、小提琴二重奏、奇迹少年队也以特颂荣耀神。



“神就是爱”系列（十三）

权能之上的权能

“我实实在在地告诉你们：我所作的事，信我的人也要作；
并且要作比这更大的事，因为我往父那里去。”

（约翰福音14章12节）

堂会长 李载禄牧师

就像炉能炼金一样，在试炼中成就圣洁，得备属灵信心，练就精金的真儿女，神必用恩赐显明祂的爱。这恩赐就是权能。人所显出的爱越是接近神爱，神就将更大的权能加在人身。

耶稣大行权能，大显奇事和神迹，旨在证明祂是神的儿子、降世基督，好让世人因信得救（使徒行传2章22节）。神还兴起看得见的先知典范像摩西（使徒行传3章22节），传祂的旨意，彰显祂的慈爱和权能，见证祂的活在永在。

我们作神儿女的应速速进深灵里，得赐权能，荣耀归神，将众灵魂领入救恩之中。

第一，如何才能从神得赐权能

约翰一书3章21至23节说：“亲爱的弟兄啊，我们的心若不责备我们，就可以向神坦然无惧了。并且我们一切所求的，就从他得着，因为我们遵守他的命令，行他所喜悦的事。神的命令就是叫我们信他儿子耶稣基督的名，且照他所赐给我们的命令彼此相爱。”

爱神有多深、行道有多全，我们的良心可作见证。

对照真理，我们的心若不责备我们，即全然顺从神的吩咐，“当弃”的离弃，

“当禁”的严禁，“当守”的谨守，“当行”的力行，我们就可以向神坦然无惧。

如此，我们若凡事上做到无愧于心，就能坦然无惧，一切所求都能从神得着。这样的人因为爱神的缘故，谨守遵行神的诫命，一心行神所喜悦的事。即因“信”得神的喜悦（希伯来书11章6节）。

这里的“信”，并非单指得救所需具备的信心，而是全备的属灵信心，也就是“基督的信”。何为“基督的信”？就像耶稣将自己献作挽回祭，至死顺从那样。达到“基督的信”之境界的人，能够为主不惜舍命。

具备这样的信心，如火般的祷告必不可少（马可福音9章29节）。所以，我们不仅要守住一切诫命，还要凭着得神喜悦的信，不住地火热祷告，充足公义，这样我们才能得赐属天的权能。

第二，权能

权能，乃满有权柄的能力。这里的能力是指“信”所具有的力量，在人做不到，但在神却是无所不能。“权柄”是神所赋予的威严且荣耀的力量。灵界里，无罪即为力量。可以说，圣洁就是权柄。

弃绝心里的恶，除净有违真理的一切罪性，完全成就圣洁的神的真儿女，

具有属灵的权柄。因为这权柄源于全知全能的父神，所以就有奇事和神迹、非常的奇事和奇妙的事随着。

1) 神迹

神迹，是指超出人能力范围的一些奇妙现象，是神大能的彰显。例如瞎子看见、哑巴说话、聋人听声，还有瘫子行走、短腿长长、驼背伸直，以及小儿麻痹、脑瘫治愈完全等等。是凭世上的医学和科学办不到，惟靠神的大能才能做到的领域。

这种异能凭疾病的恩赐，是行不出来的。领受医病恩赐的人，可以借助圣灵的火，焚烧病菌来达到病愈的功效。因为这种现象大多不是显在表面上，不能列在神迹的范畴。而且还未全然成圣的人，也能领受医病的恩赐。但领受权能的人，必须是各样的恶事警戒不做，诚心已备，圣洁完全。

2) 非常的奇事和奇妙的事

圣经多处记载非常的奇事，如“有人从保罗身上拿手巾或围裙放在病人身上，病就退了，恶鬼也出去了”（使徒行传19章11、12节）；彼得的影儿照在病人身上，病就得了医治（使徒行传5章15、

16节)。还有神藉着摩西降在埃及的十灾；耶稣医治被人抬来的瘫子（路加福音5章17至26节），都属于奇妙的事。

耶和華神能从石头中给亚伯拉罕兴起子孙来（马太福音3章9节）；能让枯干的骸骨复活，成为极大的军队（以西结书37章）。还可以叫驴开口说话（民数记22章28节）；叫乌鸦给以利亚叼饼和肉来（列王纪上17章6节）。

彼得被囚在监里，铁链锁着时，神差天使将他救出来（使徒行传12章7至10节）；保罗和西拉被下在内监之时，更是突发地震，监门全开，锁链松开（使徒行传16章26节）。除了圣经记载的事例，现实生活中也有神奇妙的作为，以各种样式彰显。

3) 奇事

“奇事”属于驾驭天象的范畴，主要和气象有关。例如移云遮阳、降雨解旱、让暴雨止降等等。

圣经记载，撒母耳求告耶和華，耶和華就在那日打雷降雨（撒母耳记上12章18节）；

先知以赛亚求告耶和華，耶和華就使亚哈斯的日晷向前进的日影，往后退了十度（列王纪下20章11节）；以利亚恳切祷告，求不要下雨，雨就三年零六个月不下在地上。他又祷告，天就降下雨来（雅各书5章17、18节）。

如此，藉着合神心意的人凭信祈求，恳切祷告，令人震惊的奇事大得彰显。

第三，权能之上的权能

权能之上的权能，超越了神作保障的境界，神将祂固有的神性，即惟祂才能行的权能赐予完全信任的儿女。

经上说“看哪，我的仆人，我所扶持、所拣选、心里所喜乐的，我已将我的灵赐给他，他必将公理传给外邦”（以赛亚书42章1节）。另在约翰福音10章35节，耶稣说：“经上的话是不能废的。若那些承受神道的人，尚且称为神……”

紧接着耶稣责备不信祂、抵挡祂的犹太人：“父所分别为圣，又差到世间来的，他自称是神的儿子，你们还向他说‘你说僭妄的话’吗？”还说：“我若不行我父的事，你们就不必信我；我若行了，你们纵然不信我，也当信这些事……”

耶稣彰显的奇事，惟创造万有的神才能行，不靠神的权能绝不能成就。

第四，权能之上的权能之功效

1) 能够在神的旨意当中叫死人复活

耶稣凡事谨遵神旨而行，神怎样叫死人起来，使他们活着，耶稣也照样随自己的意思使人活着（约翰福音5章20、21节）。

耶稣叫死了四天发臭的拉撒路（约翰福音11章43、44节）复活、救活拿因城里入棺被抬出来的寡妇的儿子（路加福音7章11至15节）和管会堂的睚鲁的女儿（路加福音8章54、55节）。

圣经虽然还记载以利亚和以利沙、使徒保罗和彼得也行了使死人复活的奇事，但他们并没有领受叫死人复活的权能。他们彰显这样的神迹，是在神的特许之下，针对配得这类祝福的人，一时蒙神动工成就的。

所以，和耶稣一句吩咐就叫死人复活不同，他们向神呼求或作出了特殊的动作（列王纪上17章21节；列王纪下4章32至35节；使徒行传20章9至12节；使徒行传9章40节）。而且他们救活死人的奇事，圣经中各有一次记录。

但领受叫死人复活之权能的人，因与父神心意全然合一，随时可以遵照神的旨意、随自己的意思救活死人。

2) 仅凭说话就能彰显创造之工

神说“要有光”，就有了光（创世记1章3节）。诸世界是藉神话造成的，从神得赐具有创造之能的权能，我们口里所出的话，也能超时空作工显应。

如残缺萎缩的骨头或身体器官凭空

出现，或长短不齐的身体某个部位突然长出等从无造有的奇妙现象。

马太福音8章记载，有一个百夫长进前来，求耶稣医治害瘫疾病的仆人，说：“只要你说一句话，我的仆人就必好了。”耶稣见他凭信宣告，就说：“你回去吧！照你的信心，给你成全了。”那时，那个百夫长的仆人就好了。耶稣口里所出的一句话，超越时空应验了。

还有，耶稣对彼得说“……你且往海边去钓鱼，把先钓上来的鱼拿起来，开了它的口，必得一块钱，可以拿去给他们，作你我的税银”（马太福音17章27节）的吩咐也如实缴成。不仅如此，耶稣斥责风，向海说：“住了吧！静了吧！”风就止住，大大的平静了（马可福音4章39节）；对瘫子说：“起来，拿你的褥子回家去吧！”那人就起来，回家去了（马太福音9章6、7节）。

如此，口出之言活泼作工显应的权能，即能够藉话语彰显创造之工的权能，具有超越时空的功效。

亲爱的各位圣徒，权能作工无极无限，只有人无法想象之事，没有靠权能做不到的（约翰福音14章12节）。

在这日渐幽暗、罪恶满盈的末时，愿圣徒们能够藉着权能，为永生的神作见证，成为荣耀的器皿，将无数灵魂领入得救之路。奉主圣名祝福！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄
 翻译：海外宣教局
www.manmin.org
www.manminnews.com
 编辑发行：万民中央圣洁教会
 邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29
 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

“喷洒务安甜水，儿子的头皮屑消失，头皮洁净了！”



金然执事

(54岁, 万民中央教会 3大大22教区)

两年前开始，二儿子（金江土弟兄，15岁）头上出现大量头皮屑，还有伤口流脓。用过各种去屑洗发水和药剂，都没有效果。痒的他受不了，频频抓挠，每天都苦不堪言。

2月12日，我将务安甜水喷洒在儿子的头上。因为孩子正值青春期，触碰他头和身体都非常敏感，就趁儿子玩电脑，把甜水悄悄喷洒在后脑上。

三天后，我查看儿子的后脑，惊奇的发现除了伤口处留有一点痂，大部分都已洁净了。简

直太神奇了！再次在儿子后脑上喷洒务安甜水后，次日查看时，后脑上已完全看不到头皮屑了，头皮变得干爽松软。哈利路亚！

神奇的是没有喷到务安甜水的前面头皮，仍见头皮屑。体验务安甜水的去屑、止痒、疗伤功效后，儿子自觉地把务安甜水喷抹在前面的头发上，如今头皮屑明显减少，洁净指日可待。



“烫伤、麦粒肿、膝盖痛……有务安甜水我无忧无虑！”



时国宫子牧师

(71岁, 日本名古屋万民教会)

因有权能的务安甜水，我的生活无忧无虑。务安甜水尤其对烧伤烫伤，效果极佳。

轻度烫伤，只需喷抹一次就能立刻体验热气消退、伤口愈合的奇效。如果严重一点，伤口发热发胀时反复多喷涂几次，很快就会见效。

以前身体疲惫或多吃甜食，眼角经常会长出麦粒肿，很不舒服。自从有了务安甜水后，即便长出麦粒肿，只要把务安甜水滴到眼睛上，就会很快消失。感谢神！

不光这些。三年前，我膝盖受伤，走路费劲，不能屈膝跪坐。当时恰逢访问务安甜水圣地的机会，在务安甜水里浸身后，膝伤治愈，如今行走自如，跪坐无碍。哈利路亚！

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
 圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“恐慌障碍消除， 满心都是天国！”

廉文英执事（50岁，万民中央教会 3迦南宣教会）



2019年8月，心脏和胃肠好像有石头挤压一样，消化不好，无法正常进食。身体越加虚弱。突然有一天呼吸困难，几乎喘不过气来，被送到急救室。经各项检查，但除了贫血之外，并没有发现其他异常。

然而第二天同样症状再次出现，又送急救室，检查结果还是一样。医生疑似恐慌障碍症，建议去精神科看看。我不愿认可诊断结果，辗转几家医院，结果一样。

随着病情加重，不时有黑暗感袭扰。怕乘公交、地铁、电梯，礼拜时突然感到窒息难受，总想跑出去。

实在受不了了，2月23日主日，我找李守

珍牧师接受祷告。当时顿感一股暖流浇灌，原来主一直在陪我身边，那种暖心的爱，使我充满喜乐。

此后食欲大增，恢复力气，精神充沛。那周我参加万民祷告院聚会。接受李福任院长祷告，醒悟到自己只是口说爱主，其实信仰偏行己意，痛定悔改后，圣灵的火临身，感恩满怀。

2月28日（周五）恩膏聚会上，当接受祷告时，心如火烤，身体冒汗。上坛做见证后，不安、压迫感全消，如今乘坐地铁上班，深感幸福。感谢主每天赐我奇迹般的生活。

“八厘米卵巢囊肿和贫血得蒙 医治，肩痛消失！”

车泰玉执事（51岁，万民中央教会 中国1教区）



2019年10月，由于小腹疼痛，全身疲乏，常感眩晕，到医院检查，结果是卵巢长有八厘米大小肿瘤。因为肿瘤较大，且有子宫内膜症，要做子宫切除手术。

状况令人非常绝望，但我恳切向神祈求“凭信得医，荣耀归神”。

2020年1月，参加万民祷告院聚会，接受李福任院长用手帕（使徒行传19章11、12节）做的祷告，炙热的圣灵之火临身。随后身体变得轻松，疼痛消失。1月31日恩膏聚会上，讲师李守珍牧师用权能的手帕为全体会众做祷告时，全身发热，困扰多年的肩周痛竟然也消失了。

2月17日再到医院检查，结果八厘米大小肿瘤完全消失。不仅如此，先前贫血指数为8.4，严重到服药也不起效，甚至还会引起晕厥，当前为13.0，恢复到正常值。哈利路亚！

“二十多年的腰椎狭窄症蒙神 医治！”

拉塔·奥古斯丁执事（56岁，印度德里万民教会）

我从2000年起患有腰椎狭窄症，左脚感觉麻木，平衡不了身体，行动很不方便，烦心透顶。

2月，为了在恩膏聚会上得医治，我带着恳切的心情，每天禁食一餐，参加但以理彻夜祷告会，热切祷告。每天临到圣灵的火，全身发热。

而且通过Youtube“GCNTV HINDI”，诚心诚意参加万民祷告院聚会。虽在医院做护士工作，因蒙主帮助，得以调整时间参加聚会。

聚会中，在李福任院长手拿权能的手帕（使徒行传19章11、12节）祷告时，圣灵的火临身，热得难以忍受。同时内心变得舒畅，心生蒙允的确信。

随后，想穿拖鞋迈步，发觉左脚有了感觉，一步一步再试几下，走路能够保持平衡了。哈利路亚！

